

28.05.2023

Заезд

Сегодня состоялся заезд на первую в 2023 году смену "АЛИР".



После первого знакомства все отряды дружно готовили свои номера к мероприятию.



Как всегда, у нас всех было много ожиданий и волнений от первого дня в лагере: кто-то переживал перед знакомством с новыми друзьями, а кто-то волновался перед выступлением со своими отрядами.



день 1

Сегодня мы познакомились с четырьмя командами: "Fe26", "7 подруг Шагабутдинова", "(Вне) скобок" и "Ladies and Gentlemen".



Знакомство

Каждый отряд представил выдающийся и красочный номер: и песни, и танцы, и сценки - все это оставило яркое впечатление, ребята смогли познакомиться ближе с помощью традиции "Нити дружбы" и сделало этот первый день незабываемым. После ребят ждала энергичная дискотека с нашими обворожительными вожатыми.



29.05.2023

НАСТОЯЩАЯ ДРУЖБА ПРАВДИВА И ОТВАЖНА

Сегодняшнее утро встретило нас дождем и облачной погодой, но не смотря ни на что состоялась расслабляющая и познавательная зарядка с упражнениями из йоги.



Утренняя йога

Недавно в России йога была признана официальным видом спорта.

После на спортивном мероприятии мы приняли участие в состязании по вису на перекладине. Каждый участник команды может внести свой вклад в общий балл и помочь продвинуться в рейтинг победителей. Вторым элементом соревнования были прыжки на скакалке.



день 2



Под конец дня отряды приняли участие в игре-квесте на сближение и укрепление командного духа, проходя станции, рассредоточенные по лагерю и выполняя задания. Все команды справились с эстафетой, поделились приятными эмоциями и узнали друг друга лучше. А завершился вечер выставкой фото-коллажей о дружбе среди отрядов.



30.05.2023

Профильные курсы



Естественно-научный отряд на занятии по биологии собирали гербарий, а зачем изучали строение и формулы цветов.

У Филологического отряда прошел урок по теме “The mystery of Stonehenge” с обсуждением, ребята работали с лексикой и диалектами, обсудили Received Pronunciation



У Общественно-научного отряда на занятиях по истории было обсуждение парадоксов и апории в Античном мире. Акцент урока был сделан на подробном разборе создания проекта, его структуры, выбора темы каждым участником курса. Вторую половину урока посвятили разбору известных парадоксальных теорий и их философскому значению, через призму деятельности философов

день 3

Эпиграф дня:

«Судьба это не дело случая, а результат выбора, судьбу не ожидают её создают»



Торжественное открытие летнего профильного лагеря для победителей и активных участников интеллектуальных соревнований «АЛИР-2023»

АЛИР 2023

31.05.2023

Каждое утро у нас начинается с йоги так ребята заряжаются на день



После психологических тренингов погода позволила нам выйти на море и подышать свежим воздухом, а так же отдохнуть и согреться под лучами солнца

профильные курсы



Море

день 4

Сегодня на пост президента баллотировались 5 граждан АЛИРа

все ребята отлично справились с заданиями и вопросами

но путем голосования был избран только один, и им стал- Илья Шагабутдинов



Выборы президента



Каждый отряд поддерживал своих кандидатов творческим номером Ребята еще лучше сплотились и показали настоящую командную работу!



АЛИР 2023

01.06.2023

День защиты детей



Ежегодная традиция нашего лагеря: праздник мы отмечаем яркими рисунками от каждого отряда и, конечно, всеми любимое мороженое добавляет веселое настроение в жизнь АЛИРевцев



день 5

Сегодня вечернее мероприятие подготовили вожатые из Естественно-научного отряда и физико-математического отряда



Своя игра!

Битва умов закончилась победой команды «Капибароеды» ребята набрали 2700 баллов второе место забрала команда «Крейзи капибары», набрав 2300 баллов Все большие молодцы



02.06.2023

Филологи познакомились с структурой и фонетикой японского языка, изучали особенности климата и структуры и США



Новая традиция «Почта АЛИРа» откликнулась в сердцах граждан. Количество писем растет с каждым днем.



Курсы

Ребята из естественно-научного отряда изучали строение моллюсков
ребята из общественно-научного отряда изучали экономику и экономические расходы и прибыли



Почта

день 6

Нобелевская премия



Ребята представили в формате сценок лауреатов Нобелевской премии в разных областях науки. Затем прошла викторина посвященная премии и биографии её создателя. Победители и призеры получили памятные подарки и признание.

03.06.23

Море

Погода позволила ребятам помочить ноги и позагорать



В нашем лагере собрались умные и талантливые ребята и в этом году мы решили провести теплый вечер, где каждый мог проявить себя в разных областях:

танцы, песни, проза, стихотворения, опыты.

Вечер Талантов АЛИРА 2023



день 7

Ребята показывали сценки:

Афанасий Никитин «Хождение за три моря»

Иван Фёдорович Крузенштерн первое русское кругосветное плавание

Ермак Тимофеевич Покорение (присоединение) Сибири

Отряд Беринга — Чирикова



Ночь географии

А еще ребята узнали интересные факты про облака, посмотрели города призраки, красивые и удивительные места Краснодарского края и узнали про открытие океанов



АЛИР 2023